ERRATUM

In the article by Zamora E, Lupón J, Urrutia A, González B, Mas D, Pascual T, et al. Does Body Mass Index Influence Mortality in Patients With Heart Failure? (Rev Esp Cardiol. 2007;60:1127-34), the following corrections should be made: on page 1130, in the "Results" section, replace "non-cardiovascular mortality was less in the low weight group" with "non-cardiovascular mortality was higher in the low weight group"; and "LVEF >40%" with "LVEF <40%."

In the article by Lucreziotti S, Conforti S, Carletti F, Santaguida G, Meda S, Raveglia F, et al. Cardiac Troponin-I Elevations After Thoracic Surgery. Incidence and Correlations With Baseline Clinical Characteristics, C-Reactive Protein, and Perioperative Parameters (Rev Esp Cardiol. 2007;60:1159-66), the following correction should be made: on page 1163, in the "Results" section and in Table 3, replace "pneumonectomy versus less extensive procedures, P=.02" with "pneumonectomy versus less extensive procedures, P=.041."